

## ВСЕ ГАРНІШАЄ ЦЕНТР ПЕТРОПАВЛІВСЬКОЇ БОРЩАГІВКИ



Старанно трудився над посадкою квітів Твердохліб В.Ф.

Сільська рада важливого значення надає питанню благоустрою центру села Петропавлівська Борщагівка. Днями з ініціативи сільського голови Олексія Кодебського закуплено різноманітні квіти і посаджено в декоративних клумбах.

Треба відзначити, що в цій роботі активну участь взяли працівники комунального підприємства «Благоустрій», очолюваного вмілим керівником Олександром Оніщенком. Для роботи в центрі села було залучено робітників, які добре знаються на спеціфіці озеленення і благоустрою. При чому працювали на даному об'єкті люди, які не тільки старанні в роботі, але й люблять цю справу понад усе.

Тому ця праця цінується особливо. Адже створюється краса й ошатність такого куточка Петропавлівської Борщагівки, де розташований Меморіал загиблим воїнам Великої Вітчизняної війни. Тому відповідальність В.Ф.Твердохліба, Тритиниченко Ю.Л., Тритиничека І.П., а також депутата сільської ради Костенко Л.А. – радує понад усе.



Активно попрацювали під час висадження квітів у центрі села Тритиниченко Ю.Л. та Тритиничека І.П., а також депутат сільської ради Костенко Л.А.

## ДЕРЕВА САДИЛИ І НАЙМОЛОДШІ



дереву». До цього долучилася перша молодша група, яка тільки нещодавно була сформована в дитячому садку, й старша, що випускається. На допомогу дітям прийшли мами, татусі, бабусі. Всі разом посадили молоді саджанці, яких закупили 60. Це були в основному фруктові дерева: яблуні, сливи, груші. Тепер біля дитсадка буде квітнути і плодоносити фруктовий сад, що з такою любов'ю був посаджений дітьми та їх батьками. А дерева згодом віддячать добрим врожаєм.

Отже, юні вихованці також знають, як треба любити природу, піклуватися про землю. Щоб на нашій землі було гарно та затишно, треба садити дерева, квіти, кущі.

У рамках проведення двомісячної з питань благоустрою, санітарної очистки навколишнього середовища та озеленення територій сіл Петропавлівської Борщагівської сільської ради в дитячому навчальному закладі також здійснено певні заходи. У них взяли участь не тільки педагоги, їх вихованці, а й батьки. І пройшли вони за безпосереднього керівництва завідувачки дитсадка Р.Л.Горошко.

Зокрема, тут організовано незвичайне свято – акція під назвою «Посади



## В ЦЕНТРИ УВАГИ – КЛАДОВИЩЕ



В попередньому номері «Трибуни» ми писали, про акт вандалізму, який стався на старому кладовищі села Петропавлівська Борщагівка. Тут невідомими особами було зруйновано пам'ятник загиблому льотчику, який загинув у боях над селом. В знак пам'яті захисникові Вітчизни було встановлено обеліск.

Нажаль, є у нас ще особи, які не тільки не розуміють, що діють, а й люди не виявляють належної відповідальності. Бо після руйнації ніхто не здогадався навіть повідомити сільраду про скоєне, хоч багато хто проходив поруч з розгромленим пам'ятником. Тобто йдеться не тільки про свідомість наших мешканців...

Сільською радою пам'ятник відновлено, але гіркий



## ФОТОЗВИНУВАННЯ



осадок на душі лишився...

Ось так напередодні «гробків» виглядало кладовище. Чи не вандалізм це – так занехаяти місце захоронення?

Нажаль, вже вкотре доводиться говорити про байдужість окремих мешканців Петропавлівської Борщагівки, які не тільки не шанують пам'ять своїх нащадків, а й не поважають тих, хто наводив порядок на кладовищі. А це велика праця, яка виконувалась руками багатьох людей.

І найближчим часом такою поведінкою, протиправними діями окремих членів громади займуться органи правопорядку...

Інф. «Трибуни».